
Звіт відділу соціального захисту населення за 2023 рік 

 

Відділ соціального захисту населення забезпечує на території сільської 

ради реалізацію державної соціальної політики у сфері соціального захисту 

населення, виконання програм і здійснення заходів у цій сфері, прийняття 

документів на всі види соціальної допомоги, компенсацій та інших соціальних 

виплат, встановлених законодавством України, пільг, субсидій для 

відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання 

скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива та інших пільг, 

передбачених законодавством, організацію виконання комплексних програм та 

заходів щодо поліпшення становища соціально вразливих верств населення, 

сімей та громадян, які перебувають у складних життєвих обставинах, та всебічне 

сприяння в отриманні ними соціальних виплат та послуг за місцем проживання, 

здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту 

населення та місцевих соціальних програм. 

З метою надання додаткових до встановлених законодавством гарантій 

щодо соціального захисту населення відділом соціального захисту населення 

протягом 2023 року розроблена та затверджена 1 програма: 

Підтримки та соціального захисту внутрішньо переміщених осіб Гірської 

сільської ради; 

та 3 положення, а саме: 

-  про складання акту встановлення факту здійснення догляду за особами з 

інвалідністю І чи ІІ інвалідністю, громадянами похилого віку з когнітивними 

порушеннями, невиліковно хворими, які через порушення функцій організму не 

можуть самостійно пересуватися та само обслуговуватись; 

- про комісію з проведення співбесіди по відбору кандидатів у помічники 

ветерана по Гірській сільській раді; 

- про порядок призначення та реєстрації помічника дієздатній фізичній 

особі, яка за станом здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та 

виконувати обов’язки. 

З метою реалізації зазначених програм та положень працювало 4 комісії: 

- органу опіки та піклування (протягом 2023 року проведено 4 засідання 

органу). Загалом на обліку перебуває 6 повнолітніх осіб, визнаних судом 

недієздатними); 

- комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка 

потребує надання соціальних послуг (протягом 2023 року проведено 17 засідань 

комісії); 

- по роз’ясненню питань щодо звільнення окремих категорій осіб від сплати 

за соціальні послуги, які будуть надаватися Комунальним закладом «Ревненське 

відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового перебування 

та надання соціальних послуг» Гірської сільської ради (протягом 2023 року 

проведено 4 засідання комісії); 



-  виконавчого комітету Гірської сільської ради щодо розгляду заяв членів 

сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю про 

призначення грошової компенсації ради (протягом 2023 року проведено 5 

засідань комісії). Чотири особи, які користуються правом позачергового 

(першочергового) одержання жилих приміщень, у 2023 році отримали виплати з 

державного бюджету грошову компенсацію за належні для отримання жилі 

приміщення на загальну суму 8 998 079,00 грн. Дві сім’ї придбали житло. 

Складено 4 акта встановлення факту здійснення догляду за особами з 

інвалідністю І чи ІІ групи, дітьми з інвалідністю, громадянами похилого віку з 

когнітивними порушеннями, невиліковно хворими, які через порушення функцій 

організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватись. 

Відповідно Порядку про надання транспортних соціальних послуг 

з перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають 

порушення опорно-рухового апарату Комунальним закладом «Ревненське 

відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

перебування та надання соціальних послуг» Гірської сільської ради 

Бориспільського району Київської області, надано соціальних послуг по 

перевезенню 65 осіб з Комунального закладу та мешканців громади.  

Протягом 2023 року здійснено 108 нарахувань та виплачено компенсації 

фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній 

основі 12 особам на загальну суму  121507,44 грн. 

За допомогою програмного комплексу «Інтегрована інформаційна система 

«Соціальна громада» та Єдиної інформаційної системи соціальної сфери 

сформовано 729 електроні справи, (в т. ч. 228 довідок про взяття на облік 

внутрішньо переміщених осіб). 

Надано 1112 консультацій громадянам з питань соціальної підтримки, 

шляхом співбесіди. 

За 2023 рік  було сформовано 767 паперових справ з повним пакетом 

документів та передано до управління соціального захисту населення 

райдержадміністрації та Пенсійного фонду для подальшої обробки. 

Відповідно Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення 

(перебування) внутрішньо переміщених осіб, затвердженого Постановою від 19 

березня 2022 р. № 333 у 2023 році, спеціалістами відділу перевірено та 

сформовано 58 особових справ. За результатами перевірки узагальнили надану у 

заявах інформацію,  визначили та  провели 540 нарахувань обсягу компенсації на 

загальну суму 870233,53 грн (коштом міжнародних організацій). 

Відповідно до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021 - 

2025 роки, сформовано та передано до департаменту соціального захисту 

населення Київської обласної державної адміністрації 48 справ. 

Проведено обстеження  матеріально-побутових умов, які отримують 

соціальні виплати – 49 сім’ям визначена оцінка потреб, складено 154 акти. 

Протягом 2023 року Відділом опрацьовано 1460 листів, запитів звернень, 

інформацій від Київської обласної державної адміністрації, департаменту 



соціального захисту населення Київської обласної державної адміністрації, 

Київського обласного центру соціальних служб Київської обласної державної 

адміністрації, департаменту економіки Київської обласної державної 

адміністрації, Міністерства соціальної політики України, Міністерства у справах 

ветеранів, Національної соціальної сервісної служби, управління соціального 

захисту населення Бориспільської районної державної адміністрації,  

Бориспільської районної державної адміністрації, Пенсійного фонду, 

громадських організацій, тощо. 

Підготовлено 328 листів вихідної інформації, 100 проєктів листів, 

заповнено 448 гугл-форм з наданням інформації та звітів. 

Взято участь у 102 вебінарах, семінарах, онлайн нарадах, навчаннях, 

тренінгах. 

Проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення. На сайті 

та офіційній сторінці у мережі Facebook розміщено 132 інформації.  

Відповідно до «Програми відшкодування компенсаційних виплат за надані 

пільги з телекомунікаційних послуг пільговим категоріям населення по Гірській 

сільській раді на 2023-2025 роки» за 2023 рік виплачено 31129,67 грн. 

Відповідно до «Програми відшкодування компенсації за перевезення 

жителів Гірської сільської територіальної громади, які відносяться до окремих 

пільгових категорій, на 2022-2025 роки» за 2023 рік виплачено 125475,60 грн. 

Відділом видано гуманітарну допомогу: 

1115 продуктових наборів; 

324 наборів із засобами гігієни; 

120 предметів для домашнього побуту; 

3 планшети; 

91 родина отримала одяг. 

 

Особлива увага у 2023 році приділялася утриманню Комунального закладу 

«Ревненське відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

перебування та надання соціальних послуг», який надає соціальні послуги 

стаціонарного  догляду громадянам похилого віку, одиноким громадянам, 

особам з інвалідністю та послуги громадянам громади за місцем проживання.  

За звітний період у відділенні стаціонарного догляду проживало 67 осіб, із 

них 36  -  на платній основі,  згідно з договорами. 

Протягом року мешканці відділення забезпечені теплопостачанням, 

освітленням, водопостачанням, харчуванням, цілодобовим медичним та 

соціально-санітарним доглядом.  

Для покращення санітарно-гігієнічного догляду, у відділенні  проведено 

капітальний ремонт ванної кімнати з сучасним оснащенням, що дозволяє 

підопічним зі зниженою руховою активністю без зусиль та перешкод 

здійснювати гігієнічні процедури. 

В підвальному приміщенні комунального закладу провели заміну тепло-

водопостачальних систем, вирівняли та забетонували підлогу, встановили 



санвузол, душ та бойлери для підігріву води, що покращить перебування 

підопічних під час повітряних тривог. 

Мешканцям закладу було закуплено постільну та натільну білизну.  

За 2023 рік від благодійних фондів ( ЛЕТС ХЕЛП), «ОЛИВА» було 

отримано: постільну білизну – 20 комплектів - на суму 9706,40 грн, жилетки та 

шкарпетки - на суму 29000,00 грн, засоби гігієни, пазли, доміно, карти гральні, 

какао та шоколад - на суму 18003,66 грн, безкоштовні продуктові набори в 

кількості – 303 коробки. 

Від Кармази Михайла Володимировича отримали благодійну допомогу - 3 

електрочайники. 

За звітний період відділенням стаціонарного догляду охоплено 82 особи, із 

них соціальною послугою стаціонарного догляду скористалося 67 громадян 

похилого віку, осіб з інвалідністю та 15 одиноким, за місцем проживання. Надано 

246115 соціальних послуг, із них 238928 - підопічним стаціонарного догляду та 

7187 - догляду вдома. 

 

 

 

 

Начальник відділу      Тетяна БІЛОУС 
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